Конфиденциальность и защита информации посетителей сайта   corporate-tour.ru
ООО «Гео-Тур М»,  далее именуемый как Туроператор,  является владельцем домена corporate-tour.ru . Мы гарантируем посетителям нашего сайта, обратившимся по форме обратной связи, путем направления запроса на указанные на сайте электронные адреса  и (или) заказавшим обратный звонок,  защиту их персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
Предоставляя свои персональные данные Туроператору, Посетитель Сайта/Пользователь/Покупатель соглашается на их обработку Туроператором, в том числе в целях выполнения Туроператором обязательств перед Посетителем Сайта/Пользователем/Покупателем в рамках подбора, бронирования туристических услуг,  продвижения Туроператором услуг, проведения электронных и sms опросов, контроля результатов маркетинговых акций, клиентской поддержки, а также качества услуг, оказываемых Продавцом.
Туроператор имеет право отправлять информационные, в том числе рекламные сообщения, на электронную почту и мобильный телефон Посетителя Сайта/Пользователя/Покупателя с его согласия, выраженного посредством совершения им действий, однозначно идентифицирующих этого абонента и позволяющих достоверно установить его волеизъявление на получение сообщения. 
Пользователь/Покупатель вправе отказаться от получения рекламной и другой информации без объяснения причин отказа путем заполнения формы отказа от рассылки или по телефону +7 (495) 624 0684, а также посредством направления соответствующего заявления на электронный адрес Туроператора: zakaz@geotour.ru
